

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Економічна аналітика»  
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти  
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки  
спеціальності 051 «Економіка»  
у Національному технічному університеті України  
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Економічна аналітика» другого (магістерського) рівня вищої освіти успішно функціонує вже протягом року, демонструючи високий рівень підготовки майбутніх професіоналів. Програма забезпечує оволодіння міждисциплінарними і професійними знаннями спеціальності 051 Економіка у поєднанні з унікальними спеціалізованими компетентностями з економічної аналітики, сформованими на синергії інструментальних навичок аналізу з економічної науки, аналітики даних, цифрових технологій та прикладного їх застосування для вирішення складних проблем функціонування соціально-економічних систем різних рівнів. Унікальність програми визначається формуванням професійних мета-компетенцій завдяки конвергенції економічного, аналітичного та цифрового мислення у процесі підготовки здобувачів, її практичною спрямованістю, індивідуальною освітньою траєкторією навчання з широким спектром дисциплін вільного вибору, залученням до аудиторних занять професіоналів практиків, шляхом проведення гостьових лекцій, воркшопів і тренінгів.

Формування та оновлення програми здійснюється шляхом співпраці з представниками підприємств, установ і організацій, що дозволяє актуалізувати навчальні плани відповідно до потреб ринку праці. У підготовці професіоналів бере участь кадровий склад, який має практичний досвід і реалізує наукові послуги з економічної аналітики на замовлення реального сектору економіки.

Проходження практики здійснюється на підприємствах, установах, а також у Світовому центрі даних з геоінформатики та сталого розвитку. Здобувачі долучаються до науково-дослідницької діяльності шляхом участі у студентських наукових гуртках, науково-практичних конференціях, що підвищує навички аналітики, розвиває творчий та креативний потенціал. Програма надає можливості академічної мобільності та дуальної освіти, а також стажування в організаціях у сфері аналітичних досліджень в економіці, академічного стажування у закордонних університетах за програмами кредитної мобільності.

Освітні компоненти програми та їх структурно-логічне викладення формують цілісність й інтегроване поєднання знань, методів технологій економічної науки з аналітикою та інформаційно-аналітичними технологіями, що забезпечує формування у здобувачів компетентностей нового рівня, відповідних запитам сьогодення.

Водночас, з метою подальшого вдосконалення програми, нами було внесено пропозиції з конкретизації її цілей та орієнтованості на підготовку професіоналів, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі і практичні проблеми функціонування соціально-економічних систем різного рівня, звернено увагу на те, що економічний аналітик застосовує інформаційно-аналітичні платформи і системи, а не їх розробляє, що було враховано науково-педагогічним складом групи під час оновлення програми.

В цілому, освітньо-професійна програма є актуальною, відповідає Стандарту за спеціальністю 051 Економіка для другого (магістерського) рівня вищої освіти, вимогам ринку праці і реального сектору економіки, а також запитам установ і організацій, які займаються економічною аналітикою промисловості і економіки.

Директор Науково-дослідного центру  
індустріальних проблем розвитку НАН України,  
докт. екон. наук, професор.  
25.04.2024 р.



Вікторія ХАУСТОВА